

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年6月2日

【事業年度】 第82期（自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日）

【会社名】 アサヒビール株式会社

【英訳名】 ASAHI BREWERIES,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 荻 田 伍

【本店の所在の場所】 東京都中央区京橋三丁目7番1号
（上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の
場所で行っております。）

【最寄りの連絡場所】 東京都墨田区吾妻橋一丁目23番1号

【電話番号】 東京03(5608)5116

【事務連絡者氏名】 執行役員財務部長 北 川 佳 久

【縦覧に供する場所】 アサヒビール株式会社 名古屋支社
（名古屋市中村区名駅一丁目1番4号）
アサヒビール株式会社 大阪支社
（大阪府中央区城見一丁目3番7号）
株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）
株式会社大阪証券取引所
（大阪府中央区北浜一丁目8番16号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年3月31日に提出いたしました第82期（自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況

(3) 役員報酬等の内容

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況】

(3) 役員報酬等の内容

(訂正前)

当社が当事業年度に取締役及び監査役に支払った報酬等は次の通りであります。

報酬	取締役	261百万円(うち、社内取締役	235百万円)
	監査役	67百万円(うち、社内監査役	49百万円)
利益処分による役員賞与	取締役	74百万円(うち、社内取締役	67百万円)
	監査役	17百万円(うち、社内監査役	12百万円)
株主総会決議に基づく退職慰労金	取締役	16百万円	

(訂正後)

当社が当事業年度に取締役及び監査役に支払った報酬等は次の通りであります。

報酬	取締役	261百万円(うち、社内取締役	235百万円)
	監査役	67百万円(うち、社内監査役	49百万円)
利益処分による役員賞与	取締役	74百万円(うち、社内取締役	67百万円)
	監査役	17百万円(うち、社内監査役	12百万円)
株主総会決議に基づく退職慰労金	監査役	16百万円	